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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Ξεκινά το έργο “Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων ΔΕ Τανάγρας”, 

προϋπολογισμού 359.600 ευρώ » 

Μετά την υπογραφή της σύμβασης στις 4 Δεκεμβρίου, ημέρα Παρασκευή από τον 

Δήμαρχο Τανάγρας Βασίλη Περγάλια και τον Δημήτρη Αναγνωστάκη, νόμιμο εκπρόσωπο 

της εταιρείας Α.Σ.Α. Α.Τ.Ε., που αναδείχθηκε μειοδότρια στον ανοιχτό διαγωνισμό με μέση 

έκπτωση 53,88%, προχωρά το έργο «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων ΔΕ 

Τανάγρας». 

Ο τόπος εκτέλεσης του έργου είναι η κοινότητα Ασωπίας της Δ.Ε. Τανάγρας. Το έργο 

χρηματοδοτείται από ιδίους πόρους του Δήμου και η παράδοση του έργου, όπως 

προβλέπεται από τη σύμβαση, θα γίνει σε έξι (6) μήνες. 

Σύμφωνα με τη μελέτη η κατασκευή δικτύων αποχέτευσης ομβρίων υδάτων, 

συνολικού μήκους περίπου 500 m. θα πραγματοποιηθεί σε οδούς της Κοινότητας Ασωπίας 

και συγκεκριμένα έμπροσθεν της κεντρικής εισόδου της παιδικής χαράς Ασωπίας και των 

οικιών Σιαμπάνη Φώτη και Παπαθανασίου Αγγελικής. 

Τα δύο σημεία επέμβασης βρίσκονται σε χαμηλό σημείο του χωριού, όπου 

συγκεντρώνεται μεγάλος όγκος νερού κατά τη διάρκεια των βροχοπτώσεων. 

Για την αντιμετώπιση το προβλήματος θα επεκταθεί το δίκτυο φρεατίων 

υδροσυλλογής με νέα τύπου Φ1Ν. Επιπλέον μπροστά στην είσοδο της παιδικής χαράς θα 

κατασκευαστεί πεζοδρόμιο για την οριοθέτηση του δρόμου και την ασφαλή είσοδο / έξοδο 

στην παιδική χαρά. Κι ακόμη σε όλες τις διασταυρώσεις και σε λοιπές αποστάσεις που δεν 

υπερβαίνουν τα 50 m από το σημεία επέμβασης θα κατασκευαστούν τσιμεντένια φρεάτια 

επίσκεψης / διακλάδωσης, τα οποία θα φέρουν τις απαραίτητες αναμονές για μελλοντικές 

επεκτάσεις. 
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Ο Δήμαρχος Τανάγρας Βασίλης Περγάλιας δηλώνει ότι: 

«Η προστασία της ζωής και των περιουσιών των πολιτών αποτελεί πρώτη και άμεση 

προτεραιότητα της δημοτικής αρχής. Για το λόγο αυτό στο πρόγραμμα έργων που 

εγκρίναμε εντάξαμε κι έργα κατασκευής αγωγών ομβρίων υδάτων, όπως το έργο στην 

κοινότητα Ασωπίας κάνοντας ακόμη ένα σημαντικό βήμα για την αντιπλημμυρική 

θωράκιση της περιοχής μας. Μελλοντικά, θα ακολουθήσουν κι άλλα έργα που θα δώσουν 

λύσεις σε μακροχρόνια τέτοιου είδους προβλήματα». 

 


